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Rýmařovští fotbalisté mají před sebou těžkou prověrku. V sobotu přijede na

Jiskru aktuálně druhý celek 4. ligy – skupiny F z Bílovce. Trenér Furik ví, že jeho

mužstvo čeká náročný soupeř, proti němuž musí být tým bezchybný v defenzivě. 

Proti Bílovci nebude moct nastoupit Jan Kolísek, který se proti Vítkovicím

vykartoval. Jak velký problém bude ho nahradit?

„Určitě velký. Kolda vždy dobře plní své úkoly ve stoperské dvojici. Potom, co skončil Kamil

Kocúr, tak na něm stojí naše defenziva. Je velmi dobrý ve sbírání míčů a hlavičkových

soubojích. Když vám vypadne takový hráč, tak je to vždy problém. My ale nějaké možnosti

máme, budeme improvizovat a nějak se s tím porvat. Je ale jasné, že chybět bude hodně.“

Je před námi zápas proti Bílovci, tedy jednom z nejofenzivnějších týmů soutěže.

To bude velká prověrka pro naši obranu.

„Bereme to jako fakt. Honza byl proti Vítkovicím nedisciplinovaný, dostal dvě žluté karty.

Bude stát a my se s tím musíme nějak porvat. To je život.“

Bílovec fantasticky odstartoval do soutěže, 10:1 porazil Frenštát pod Radhoštěm.

Co od tohoto soupeře očekáváme a co by na něj mohlo platit?

„Bude to o tom, jakou nastavíme taktiku. Bílovec má spoustu zkušených hráčů, kteří, když

dostanou tu šanci, tak ji využijí. My musíme dělat co nejméně chyb a na soupeře se dobře

nachystat. Na taktice jsme zapracovali, v defenzivě musíme být obezřetní.“

Po Vítkovicích jste týmu vytýkal, že nebyl nebezpečný ze standardních situací.

Zapracovali jste na nich během týdne?

„Zatím to, co jsme viděli, je bída. Proti Vítkovicím bylo naše řešení standardních situací

opravdu špatné, nebezpečná byla z toho velkého počtu možná jedna. Nás ale proti Bílovci

bude v prvé řadě zajímat defenziva. Musíme se na tohle zaměřit, protože soupeř je dopředu

velmi nebezpečný.“
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F C  B Í L O V E C

Naším sobotním soupeřem bude FC Bílovec. Klub, který pochází z okresu Nový Jičín, a

jehož historie spadá do roku 1928. Za tu dobu vychoval mnoho dobrých fotbalistů. I

dnes nalezneme v nejvyšší soutěži ty, kteří první krůčky udělali právě zde: Lukáš Hejda

(Plzeň), Filip Panák (Sparta Praha), pochází odtud i Michal Seidler, který se v roce 2024

stal už podesáté futsalistou roku. 

Ale zpět do přítomnosti. Bílovec měl fantastický start do sezóny. Nejprve k MOL Cupu.

V něm se klubu povedl historický postup do 2. kola. Tým přešel postupně přes Pustou

Polom (5:1), Polanku (1:0) a Uničov (3:2 pen.). Až ve 2. kole byl vyřazen druholigovým

Vyškovem po prohře 1:3.

Vynikající měl Bílovec také vstup do sezóny. V úvodních šesti kolech kráčel od vítězství k

vítězství. A například v 5. kole dokázal nad domácí půdě porazit Frenštát pod

Radhoštěm vysoko 10:1. Aktuálně Bílovec ovšem tři zápasy čeká na vítězství. Poprvé

body ztratil po prohře s Vratimovem 0:1, následovalo vyřazení z poháru v duelu s

Vyškovem, v minulém kole pak na domácí půdě remizoval s Petřvaldem na Moravě 2:2.

I díky deseti brankám, které nasázel Frenštátu, má Bílovec nejlepší ofenzivu soutěže,

stejně jako Havířov nasázel soupeřům 24 branek. Osm z nich, tedy plnou třetinu,

vstřelil Pavel Kunz, aktuálně druhý nejlepší kanonýr soutěže. 

#BRANKÁŘI
1 Václav Minařík

# HRÁČI
16 Tomáš Dostál, 19 Daniel Frébort, 7 Leoš Gajdošík, 11 Pavel Géryk, 2 Vojtěch

Heiník, 21 Lukáš Kollek, 6 Pavel Krayzel, 18 Marcel Krayzel, 9 Pavel Kunz, 

10 Martin Limanovský, 8 Radovan Melecký, 4 Jiří Podraza, 28 Miroslav Ronec, 

5 Jan Tomášek, 22 Václav Vřeský, 17 Vojtěch Šmiřák

S o u p i s k a


